

"风华两岸"大型民族音乐会在山大举行

2011-09-16 09:05:00

点击人次: 1422

[本站讯]9月15日晚, "风华两岸"大型民族音乐会在山东大学中心校区科学会堂举行。此次音乐会是山大110周年校庆的重要活动,同时也是第四届山东国际大众艺术节的重要组成部分。校党委常务副书记尹薇, 山东省文联党组成员、副主席、山东省音乐家协会主席张桂林,山东省文联党组成员、副主席、山东省书法家协会主席顾亚龙出席了音乐会。

此次音乐会是台湾琴园国乐团大陆行的首场演出。音乐会将诗、书、乐交融在一起,以一种焕然一新的演出方式博得了观众的喜爱。音乐会以唐代著名乐师李谟的成长为主题,由量身订做的序曲、过场音乐、尾声曲贯穿全场,代表时空的转换,以不同音乐家担任李谟的幼、青、中、老年四阶段,呈现出中华民族文化的人才济济、乐坛的代代传承。演出还以说书听乐的手法引领听众进入历史的轨迹,融合闽南、客家、歌仔、南管、原住民音乐等台湾民间歌谣素材,再加入具有大陆特色的经典乐曲,以崭新的模式呈现给广大乐迷,令整场演出高潮迭起。

音乐会的最后一幕,当《沂河欢歌》的主旋律奏响时,演出的高潮又一次出现。《红楼梦》、《花好月圆》、《拉德斯基进行曲》等熟悉的旋律将音乐会的气氛推至沸点,赢得了一阵阵掌声和欢呼。演出期间,琴园国乐团团长林谷珍向山大艺术学院院长李晓峰赠送了象征友好交流的锦旗,以赞扬艺术学院对两岸文化交流所做的贡献。本次活动由山东大学主办、艺术学院承办,山大民族管弦乐团与台湾琴园国乐团联袂出演。











{作者: 孔南 来自: 艺术学院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 红岩}

45 主 1 亚 1 人
发表评论

你的称呼 (注:可以不填,不填视为匿名)

发送

重填

查看评论